
Анализ мнений выпускников   
относительно удовлетворенности образовательными услугами,  

предоставляемыми КГУ   
  

1. Имя, Фамилия  

 
2. Возраст (лет)  
______________________________________________________________________ 
3. email:  

______________________________________________________________________ 
4. На каком  факультете  Вы обучались ?  

 
• экономический                                 
• юридический                                      
• аграрно-технологический  
• национальная культура 

 
5. На каком отделении  Вы  обучались?  
 

• заочное  
• дневное 

 
6 . Шифр группы, в которой вы обучались?  
 

 
7. В каком году Вы закончили обучение в КГУ ?  
______________________________________________________________________  
 
8. В какой компании/организации вы трудоустроены?  
______________________________________________________________________ 
9. Как быстро вы трудоустроились после окончания учебы?  

• сразу нашел(а) работу   
• в течении 3-6 мес.   
• в течении 1 г.   
• более 1г   
• до сих пор ищу работу  

 
10. Насколько вы удовлетворены полученными знаниями и навыками?   
  

• полностью  
• НЕ полностью                                            
• Частично 
• Не удовлетворены 
• Совсем не удовлетворены 

 
11. Насколько на ваш взгляд, полученные вами навыки соответствуют 

требованиям работодателей и, в целом, рынка труда?   



 
• полностью  
• НЕ полностью                                            
• Частично 
• Не удовлетворены 
• Совсем не удовлетворены 

  
12. Как вы оцениваете ваши перспективы роста (профессионального, 

карьерного, оплаты труда и т.д.)?   
 

• высоко  
• не очень высоко                                          
• Частично 
• Перспективы отсутствуют 
• Меня не привлекает карьерный рост 

 
13. Насколько, на ваш взгляд, вам необходимо в будущем периодически 

проходить краткосрочные курсы для повышения квалификации?  
 
• очень необходимо  
• необходимо                                          
• Частично 
• Нет необходимости 
• Не интересует, знаний достаточно 

 
14. Какие дополнительные навыки/знания вам понадобятся? Перечислите  

______________________________________________________________________  
______________________________________________________________________  
______________________________________________________________________  
 

15. Готовы ли вы самостоятельно оплатить свое обучение на курсах 
повышения квалификации, если да, то в каком размере?  

 
• готова (это необходимо)  
• Готова, но только в случае необходимости                                          
• Частично готова 
• Не готова 
• Не задумывался над этим 

 
 
 
  

Благодарим за участие!  


